



# 「TV-FAN BASE システム」管理会社変更のお知らせ

北海道文化放送株式会社は、株式会社マイデータ・インテリジェンスが提供する会員向け 共通 ID プラットフォームである「TV-FAN BASE システム」にてお客様に関する情報を厳 重に管理させていただき、様々なサービスや企画 (TV-FAN BASE サービス)を提供して おります。

この度、弊社をはじめ各放送局が利用している「TV-FAN BASE システム」のシステム管理会社を、2021年10月1日より株式会社マイデータ・インテリジェンスから、株式会社電通国際情報サービスに変更することとなりました。

これに伴い、本システムを利用しサービスを提供している各放送局がお預かりしておりますお客様のデータは、2021年10月1日よりTV-FAN BASEのシステム管理を委託している株式会社電通国際情報サービスにて管理させていただきます。お客様のデータについて、内容の変更や新たなお手続きの必要はございません。なお、管理会社変更に伴い、移管されたお客様のデータは、個人情報保護法に基づき適正に保管・管理・運用いたしますので、ご安心いただきますようお願い申し上げます。

また、「TV-FAN BASE 利用規約」ならびに「TV-FAN BASE プライバシーポリシー」内の提供事業者名を変更いたしますので、併せてご案内させていただきます。

今後とも、スタッフ一同、皆様にさらなる質の高い TV-FAN BASE サービスを提供できるよう目指してまいります。引き続きご愛顧くださいますよう、何卒よろしくお願いいたします。

#### 主な変更点

#### 【1】システム管理会社の変更内容

●変更前

株式会社マイデータ・インテリジェンス

#### ●変更後

株式会社電通国際情報サービス

https://www.isid.co.jp

## 【2】変更日

- ●2021 年 9 月 30 日まで 株式会社マイデータ・インテリジェンス 東京都港区新橋 1-9-5
- ●2021 年 10 月 1 日より 株式会社電通国際情報サービス 東京都港区港南 2-17-1

# 【3】 その他

- 1)「TV-FAN BASE 利用規約」ならびに「TV-FAN BASE プライバシーポリシー」のシステム管理者の変更
- ●変更前

株式会社マイデータ・インテリジェンス

●変更後

株式会社電通国際情報サービス

### 2)変更日

- ●2021 年 9 月 30 日まで 株式会社マイデータ・インテリジェンス
- ●2021 年 10 月 1 日より 株式会社電通国際情報サービス

#### 3)規約など

- ●UHB TV-FAN BASE 利用規約ならびにプライバシーポリシー https://www.uhb.jp/tv-fanbase/
- ●TV-FAN BASE 利用規約

https://tv-fanbase.jp/term/

●TV-FAN BASE プライバシーポリシー

https://tv-fanbase.jp/policy/

# 4)FAQ

お客様のデータの取扱いなど、ご不明点につきましては以下をご確認ください。

• TV-FAN BASE FAQ

https://tv-fanbase.jp/faq/

#### ご注意

今回、「TV-FAN BASE システム」管理会社が変更になることで、残念ながら、データ移管をご希望されない方は、2021 年 9 月 29 日までにご自身の TV-FAN BASE マイページから退会手続きをお願いいたします。

退会手続きをしていただいたお客様は、2021 年 10 月 1 日の変更後の会社へデータが引き継がれることなく、会員資格とお預かりしているデータが消失いたしますので、ご注意ください。

# 【退会の方法】

- ●スマートフォン・タブレット端末をご利用の場合 ログイン後、画面右上の「≡」マークをタップし、最下部にある「退会手続き」よりお手続きください。
- ●PC ブラウザをご利用の場合 ログイン後、トップ画面の左側メニュー最下部にある「退会手続き」よりお手続きください。

<本件に関するお問い合わせ先> 北海道文化放送 メディア戦略室 fanbase@uhb.co.jp